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 ПОДГОРИЦА - Председник Филип Вујановић оценио је данас да је, хапшењем групе
српских држављана осумњичених за покушај тероризма, држава Црна Гора показала
пуни капацитет да заштити своје грађане и да тероризам овде не може да прође и додао
да очекује да то неће угрозити односе Подгорице и Београда.

  "У том смислу мислим да озбиљност државе у спречавању тероризма добар показатељ
квалитета функционисања безбедносних служби као једног важног дела сваке државе.
Ја мислим да смо показали да смо озбиљна држава и да смо показали што је рећи ћу не
тако изражена врлина, него рекао бих мана у функционисању неких државних органа,
да смо у овом случају показали да умемо да сачувамо конспиративност", рекао је
Вујановић.   

  

Дакле, приметио је Вујановић, у Црној Гори, како се то колоквијално каже, информације
не цуре као кроз швајцарски сир.

  

"Ево у овом случају захваљујући чињеници да је био веома мали број озбиљних и
одговорних и врло професионалних људи укључен, успело се до самог лишавања
слободе сачувати све оно што је конспиративност поступка захтевала, па самим тим и
обезбедити да се изврши лишавање слободе", рекао је он.

  

Вујановић верује главном специјалном тужиоцу Миливоју Катнићу који је оцијенио да је
спречено крвопролиће и завијање у црно целе Црне Горе.
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�Он је то синоћ учинио на један врло јасан, детаљан и уверљив начин. И за све оне који
хоће да разумеју чињенице и да верују у доказе једног професионалног поступања
мислим да се саопштило оно што их је убедило у истинитост онога о чему је говорио
специјални државни тужилац", казао је председник Црне Горе, пренео је портал ЦдМ.

  

То значи, каже Вујановић, не само да је Бог помогао.

  

�Мада је и Бог помогао и то веома, него и они који су схватили да треба помоћи нашем
друштву и нашој држави да се не претвори у једно анархично и хаотично стање и да се
како је рекао тужилац не завије у црно, што би дефинитивно било, ја мислим након
Другог светског рата, најтрагичније време Црне Горе", нагласио је Вујановић.

  

Он је, како се наводи, рекао да не очекује да овај случај угрози односе Црне Горе и
Србије.

  

Вујановић је рекао да очекује да ће правосудни органи обезбедити фер суђење особама
које су осумњичене за стварање криминалне организације за тероризам у покушају.

  

Он је рекао да се нада да ће се на суђењу открити чињенице за које, према речима
главног специјалног тужиоца Миливоја Катнића, постоје докази.

  

"Ја сам сигуран да ће правосудни органи том предмету дати пуни приоритет, да ће се
ажурно третирати у даљем поступку, да ће се дати, што је специјални тужилац рекао,
најшира могућност и сва права добрани и да ћемо у фер суђењу доћи до утврђења
чињеница за које је специјални тужилац рекао да су поткрепљени јасним доказима",
казао је Вујановић.

  

Он је за РТЦГ рекао да жели да искаже поштовање Катнићу, који је показао пуну
посвећеност послу и потреби да Црна Гора буде стабилна држава, и да се сачувају
животи грађана.
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"И који је очигледно најнепосредније руководио целом акцијом уз максимални ангажман
свих служби безбедности, од полиције до АНБ-а", рекао је Вујановић.

  

С друге стране, ДФ је раније данас одржао хитну седницу Председништва са које је
саопштио да Катнић поднесе оставку или да буде хитно смењен и процесуиран због
изјава да је хапшење групе терориста уочи избора у Црној Гори спречено крвопролиће.

  

(Танјуг)
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